

Las visitas y estancia del general D. Francisco Franco en nuestra ciudad

La fiesta de mañana Aid el Kebir o la Pascua Grande

A las nueve de la mañana de ayer acudimos al palacio de la Zona, con objeto de acompañar al ilustre y heroico general Franco en su visita a los acuartelamientos y revista a las fuerzas que guarnecen nuestra ciudad.

Minutos después salió del palacio, en unión del general Benito, jefe de Estado Mayor, teniente coronel Haro, jefe del territorio, coronel don Salvador Múgica, los ayudantes, comandantes Franco y López Bravo, el comandante y capitán de Estado Mayor señores Vazquez Sastre y Calvo y el capitán ayudante, señor Sanchez Cabezado.

En el coche de los ayudantes de los generales Franco y Benito, ocupamos un puesto y con arreglo al programa de la visita, el jefe superior de las Fuerzas Militares seguido de su séquito se dirige al campo de instrucción del campamento de Nador, donde se encuentra formado el Batallón de Cazadores de Africa número 2 al mando de su jefe el teniente coronel señor García Conde.

El general Franco pasa revista a las fuerzas a las que encuentra en perfecto estado de presentación, y después delante del campamento presencia el desfile del que también queda altamente satisfecho.

Seguidamente pasa al campamento y visita uno por uno los locales y dependencias del acuartelamiento todo en perfectísimo estado de revista, de acondicionamiento y de policía. Después en la sala de Banderas dirige unas elocuentes palabras de saludo para la oficialidad y tiene para el teniente coronel una cariñosa felicitación para la gratísima impresión que lleva de su visita a este Batallón.

Después visita las fuerzas del Grupo de Intendencia, y dependencias de este cuartel, en el que sus jefes exponen al jefe superior la conveniencia de realizar algunas obras. En uno de los cuartelamientos de tropa hay un soldado enfermo y el general Franco se acerca a la cama del enfermo interesán-

dose por su mejoría. Después de saludar a los jefes de Intendencia, se dirige la comitiva al cuartel de los Ingenieros Zapadores donde es recibido el general Franco por el capitán don José Velazquez, quien va mostrando al jefe superior todas las dependencias y expone también la necesidad de algunas obras, que el jefe superior cree también necesarias.

Al séquito del general Franco se han incorporado en el campamento de Nador el teniente coronel jefe de las Mehalas señor Gonzalez Badia, su ayudante y el jefe de la Mehalia de Larache comandante Pujalte.

Después la comitiva, se dirige a la Agrupación Mixta de Sanidad donde el jefe superior es recibido por el comandante jefe de estas tropas don Jacinto Ochoa. El general Franco revista a la fuerza y después visita las dependencias saliendo satisfecho de su visita.

Seguidamente pasa al Hospital Militar donde es recibido por el director comandante señor Rituerto, el jefe administrativo comandante Llerena, el comandante Fez y el capitán Grau.

El general Franco saluda muy afectuosamente a todos y visita todas las salas y dependencias del Hospital haciendo elogios de las instalaciones de rayos X y Quirófano. Se detiene en la sala de enfermos operados de los que el doctor Grau le informa y después de visitar el laboratorio de análisis, se despide de cuantos le han recibido felicitando al director del Hospital, por el magnífico estado de sus dependencias y servicios.

La comitiva abandona el Hospital, y por la calle de Barcelona y Avenida de la República nos dirigimos a la Radio donde el jefe superior es recibido por el teniente coronel Gautier, capitán Prado y toda la oficialidad. Seguidamente revista las fuerzas que se encuentran formadas en el amplio patio de este soberbio acuartelamiento y establecimiento militar, y visita todas las dependencias, talleres, cocinas, comedores, to-

do en magnífica presentación, y las secciones de automoviles.

Por último visita las oficinas de la Radio, felicitando a todos los jefes y oficiales de Ingenieros, y continuamos al parque de Artillería donde es recibido por el teniente coronel Moltó y la oficialidad. La visita al Parque de Artillería es interesantísima y más nosotros que vimos nacer y crearse este establecimiento modelo de cuantos ha tenido el ejército de Africa, y que hoy vemos con dolor como se encuentra toda su actividad de otros tiempos paralizada y lo que es más lamentable observar como hoy el Parque de Artillería es un edificio en el que la soledad impera, no obstante haber soportado tantas veces que este gran establecimiento militar debía de conservarse en su aspecto militar o dedicarlo a escuela de Artes y oficios de la zona de Larache, aspiración esta del pueblo en la que hemos de insistir.

Después el general Franco revistó las fuerzas de Artillería de la Comandancia y las dependencias, dando por terminada su visita a los establecimientos de Larache a la una menos cuarto hora, que dispuso el regreso al palacio de la Zona para recibir a las autoridades y a cuantas personas desearan que les recibiera.

A la una y cuarto en el despacho del palacio de la Zona, el jefe superior recibió al interventor regional, señor Sánchez Pol, al interventor local, don Antonio Galera, y baja de la ciudad Sid Mohamed Jaled el Raisuni. Después fué saludado por los funcionarios de la Intervención Local, Junta, Magisterio, y Sanidad Civil y otras dependencias. También recibió a una comisión de notables musulmanes, los que le felicitaron por su nombramiento, manifestándoles que nombrado por la nación protectora venía colaborar en la obra de España en Marruecos.

Después recibió el ilustre militar al presidente y secretario de la Agrupación de Periodistas, nuestros

compañeros señores Armario y «Abate Bussoni», a los que el general Franco les manifestó que Larache era la ciudad mejor trazada de todo el Protectorado, de gran belleza urbana, y de clima excelente, población que le había causado una excelente impresión.

Después de hablar sobre otros extremos con los citados compañeros, el general Franco recibió al comandante de Ingenieros don Gregorio Acosta, a los jefes y oficiales de Cría Caballar a los del Parque de Intendencia y otras dependencias militares que no había visitado.

A las dos se dirigió al Hotel España donde almorzó en unión del séquito que le ha acompañado en su visita al territorio.

El general Franco en la Agrupación de Periodistas

Después de almorzar el general Franco se dirigió al café Hispano Marroquí, y al pasar por la Agrupación de Periodistas, fué invitado por el presidente señor Armario y otros directivos que se encontraban en el mencionado local, a que visitara la Agrupación a lo que accedió el ilustre general, permaneciendo breves momentos y firmando en el libro de Honor de la Agrupación lo siguiente:

«A la Agrupación de Periodistas de Larache en prueba de consideración y afecto de un militar y periodista en la campaña.— Francisco Franco. 13 marzo 1935.

El presidente, señor Armario, agradeció al general Franco su visita al local social de los periodistas.

La estancia del general Franco en el café Hispano Marroquí fué acogida con viva simpatía por el numeroso público que a esa hora se encontraba en el mencionado establecimiento.

A las tres y media de la tarde el general Franco con su séquito, salió de nuestra ciudad para Tetán, deteniéndose unos momentos en el Tenín para visitar las fuerzas allí destacadas, y en donde fué despedido por el jefe del territorio, coronel Múgica, al que expresó que marchaba muy satisfecho de su visita a este territorio, felicitándole por

Mañana comenzará para el pueblo musulmán la gran pascua del Aid El Kebir.

He aquí lo que sobre tan tradicional pascua ha escrito hace unos días el notable periodista Juan Potous.

El mundo musulmán celebrará en estos días la gran pascua religiosa del Aid El Kebir. Es la fiesta mayor del Islam, dura ocho días, y con Aid El Seguer, pascua menor que empieza a la semana siguiente de la terminación del Ramadan, el Melud, nacimiento de Mahoma, y el Achur la jornada de limosna o el diezmo, constituye una de las cuatro o marcadas solemnidades anuales del pueblo árabe. La religión musulmana descansa en cuatro principios fundamentales la oración, el ayuno, la peregrinación a la Meca y la limosna. Y el Korán, que es el código fundamental de la vida islámica no solo regula los principios de la esfera religiosa, sino que rige hasta los actos más íntimos del pueblo más creyente de la tierra.

Este apego tradicional de los musulmanes, este incesante recorrido por el mismo sendero a través de siglos y siglos de inalterable continuidad, imprime a las fiestas musulmanas un sello de desbordante alegría unánime una profusión generosa de sanas expansiones populares, y una exaltación tan pueril y tan profunda al mismo tiempo de sus tradiciones religiosas, que cualquiera festividad árabe — «ballets» prodigiosos de una abigarrada policromía oriental — constituye un espectáculo magnífico para los ojos bonitos y deslumbrador del espectador escéptico de tierra de occidente.

Aid El Kebir es en este punto la fiesta más típicamente árabe del calendario religioso del Islam. No impone a los creyentes ningún principio restrictivo — ¡esos treinta días de ayuno absoluto del mes santo de Ramadan! —, en cambio, exalta al día del vivir — el opulento yantar, el goce de las claras vestiduras nuevas, los paseos por el campo en la temprana primavera africana y las diversiones nocturnas en la silente quietud del barrio moro — con los más acusados caracteres. Fiesta pagana de la luz y del color, fiesta jocunda y gastronómica, fiesta alumbrada por el sol fuerte del cielo azul de Africa, en que pisan los caballos enjaezados con valiosas cabalgaduras, y el ardiente jaleo de las mujeres moras, enrecimadas en las calles, en el campo y en las azoteas, pone a un modo de exitante pregón guerrero entre la multitud enardecida. Fiesta primitiva de ruidosa alegría árabe en que

Conferenciando con el señor Alba

Madrid, 14.—A las cuatro de la tarde llegó al Congreso el jefe del Gobierno, pasando seguidamente al despacho del señor Alba, con quien conferenció.

A preguntas de los representantes de la Prensa dijo el presidente del Consejo que la visita al señor Alba tenía por objeto informarse acerca del plan de esta tarde, así como hablar de los incidentes ocurridos ayer y de los que puedan ocurrir hoy.

Al despedirse de los periodistas el jefe del Gobierno, pasó al Congreso.

Compre usted «Diario Marroquí» el excelente estado de las tropas, instrucción y presentación de los acuartelamientos que había visitado.

desborda por la ciudad por la ciudad la sangre calien de los mil inocentes carneros degollados.

De las cabilas del territorio y de las ciudades distantes llegan en accidentado tropel los blancos carneros del sacrificio. Las tiendecitas del barrio árabe agotan las existencias de toda suerte de especias y en cada esquina brilla la hoja pulida del cuchillo sobre la rueda roja del afilador. En los zocos, en las calles, en las plazuelas se registra a cada momento el episodio de la lucha homérica entre el hombre y el carnero que se resiste a ser conducido al sacrificio. Pero no hay más remedio; la religión lo ordena y Mahoma no fué precisamente el seráfico San Francisco de Asís. El carnero entra en el patio de la mansión oculta y enseguida lo rodean los gritos jubilosos de toda la familia que saborea de antemano las delicias pantagruélicas del próximo festín. Hay que sacrificar un carnero por cada cabeza de familia y es preciso contar con el regalo al pobre musulmán que en estas fechas no tiene recursos para agenciarse ni un modestísimo conejo.

En las casas se trabaja febrilmente. Aid el Kebir impone la variación de las vestiduras habituales y la confección para todo el año de atavíos enteramente nuevos. Las yilabas de vistosos colorines, el álbo jaique, los amplios zaraguelles de lana, el blanco turbante, las charakas bordadas en oro y plata, las babuchas amarillas. Todo es nuevo, todo es pulido, todo exalta los sentidos en estos días paucos en que hasta la primavera ensaya sus primeros brotes de azahar entre las ramas de los limoneros. Un viento de alegría estremece los cinco barrios de la ciudad árabe y carga de voluptuosidad estas noches magníficas en que sobre el cielo estrellado se descelega la prodigiosa luna llena del Islam.

Compre usted «Diario Marroquí»

Leche condensada azucarada con toda su crema
Marca BETTY



ATENCIÓN. Las etiquetas de la leche BETTY se pueden convertir en dinero contante y sonante. Muchas de las etiquetas de dicha marca de leche, vienen con emios en metálico, que son abonadas a primera presentación de las mismas por los agentes en Larache Jacob e Isaac Laredo, Avenida de la República frente al Jardín de las Hespérides.

Exigir el jabón

Biancattor

El más perfumado de los jabones

Depositorio: ALFRED GIESE

JOSE CALLEGO-Banea

Realiza toda clase de operaciones banearias

Alcazarquivir-Larache

Radio PHILGO

El aparato más selectivo del mundo

Exposición de modelos 1934
CASA "GOYA"

Representante general exclusivo para Marruecos español
 Rafael García de Castro

Ferrocarril de Larache-Alcázar

Servicio de trenes zoqueros

Precios ida		ESTACIONES		Precios ida y vuelta	
1.ª	2.ª	3.ª	4.ª	1.ª	2.ª
2'60	1'85	1'15	0'70	3'90	2'80

Salida Larache-Mensah a las 8 h.

Salida, Apeadero a las 16 h. | Llegada al Mensah a las 17 h. 15.
 Los trenes circulan solamente los miércoles, viernes y domingos. Todos los trenes serán mixtos de viajeros y mercancías entre las estaciones de Larache, Mensah y Alcázar.

TARIFAS INDUSTRIALES DE P. V.

X1-X2-X3-X4-X5-X6- y X7

Estas tarifas no serán aplicables más que a los comerciantes, industriales y Agricultores de la Zona de Protectorado ya sean remitentes o consignatarios de la mercancía.

Los precios de estas Tarifas oscilan entre 8'50 y 2'00 pesetas a tonelada de Larache a Alcázar o viceversa, según la Tarifa porque se haga el transporte bien desde Almacenes o estaciones. Las mercancías serán transportadas en los trenes Zoqueros o en otros facultativos en cualquier momento según disponga la Dirección y en vista de las facturaciones que se efectúen.

Para detalles dirigirse a las Oficinas del Ferrocarril, o a las Estaciones del mismo

Francisco Vicente

ABOGADO

Consulta de 4 a 6. Calle 14 de abril número 36

ASRIA. BANCARIA GLARNUS
BARCELONA
 Diputación, 309, enf. c. 1.ª (entre Bruch y Lauria) Horas de despacho: de 9 a 12
 Teléfono, 20302

Préstamos de dinero y de grandes capitales en hipotecas o documento privado, etc., y sobre toda clase de fincas urbanas y rústicas, etc.
 (Tramitación rápida y reservada)

En todas las poblaciones y pueblos de España se facilitan préstamos de capitales en metálico, desde 25.000 hasta 3.000.000 de pts. Con la garantía, para el peticionario que solicita el préstamo, de nuestra rigurosa reserva. Tipo de interés, desde el 5.º anual. Pago de intereses, por trimestres o semestres vencidos, sin recargos ni apremios. Tiempo de duración de las operaciones de préstamos, (plazo de vencimiento), desde 1 hasta 20 años, o sea por el número de años que se convenga, indistintamente a corto o largo plazo, con derecho en el vencimiento a prórroga o aplazamiento, libre de recargo y apremio, siempre y cuando se esté al corriente de pago de intereses.

Condiciones para la devolución del capital prestado con facilidades y ventajas para la amortización voluntaria, o sin ella; la amortización voluntaria puede efectuarse indistintamente o conjuntamente por los procedimientos de parcial, mixta y total.

Monopolio de Tabacos del Norte de Africa

Cigarros de la Habana desde 0'75 pts en adelante
 Idem filipinos a 0'20 y 0'30 y Manila extra a 0'40
 Picadura superior, Extra y Flor de un Día
 Cigarrillos de picadura extra elegante, cigarrillos extra y elegantes. Véase la tarifa en estancos

Empresa Escañuela

Servicio diario de coches Pulmann-Lujo, entre la zona francesa y española.

Horario para la zona española: De Larache a Alcazarquivir, todas horas —Zona francesa: Salida de Larache a Casablanca-Marraquech, y Fez Orán, a las nueve de la mañana
 Salida de Alcazarquivir directo a Ceuta, a las 5'45 y 11'15

José A. de Reyes
 Abogado
 Plaza de España. Casa Contreras

Elija usted un regalo
 Elija usted, gratis completamente, un regalo entre los siguientes. GRAN GEOGRAFIA UNIVERSAL, 1000 páginas, miles de ilustraciones. HISTORIA DE ESPAÑA, 1.000 páginas, miles de ilustraciones en colores. ENCICLOPEDIA ILUSTRADA 1.500 páginas, miles de ilustraciones, mapas en colores. Todos estos libros editados en el año 1933 y lujosamente encuadernados en tela. Cualquiera de estas obras que usted elija se le enviará gratis. INSTITUTO SOCIAL DE BELLAS ARTES Apartado 6.120 MADRID

Agencia de Aduanas
 JOSE J. SEREATY
 Avisos. Larache, Pasaje del Teatro. Alcazar almacén de don Ernesto Seriaty

Realizad vuestros viajes por todo Marruecos en
La Valenciana, S. A. Tetuan

Casa "GOYA"
 Aparatos y material fotográficos

Sellos de caucho
 Ma factur de toda clase de grabados. — Etiquetas y timbrados en relieve. — Rotulios de esmalte y de latón grabados. — Placas grabadas químicamente. Fichas — Prescintos de tojas clas. — Aparatos numeradores. — Foliadores, Perforadoras. Sellos de caucho elástico, etc. etc. PRONTITUD Y ECONOMIA
 Pida detalles en esta Redacción

ENFERMEDAD ES DE LOS OJOS:
Dr. LEMUS
 del Instituto Oftálmico Nacional
 Ex Profesor de Oftalmología de la Academia de Sanidad Militar
 Consulta de 3 a 6 de la tarde Villasinda, 3, LARACHE

Dr. Banegas
 Ex interno del Hospital de S. Carlos, Madrid
 Medicina en general. Especialidad en enfermedades venéreas—Larache

DIARIO MARROQUI
 Se vende
 Se halla en venta en el establecimiento «Goya» de la plaza de España, y en el kiosco del señor Navarro, junto al Café Hispano Marroquí.

Por no poderlo atender su dueño, se vende el taller de bicicletas de Enrique Conejo
 Se vende
 Vendo aparato Radio Philips semi nuevo.

ASOMBROSO DESCUBRIMIENTO
 Por fin llegó la pintura que necesitaba Marruecos por su clima húmedo.
"COLIMP-BONDEX"
 Producto patentado en todos los países
 ARQUITECTOS - INGENIEROS - CONTRATISTAS - PROPIETARIOS - MAESTROS PINTORES.
 COLIMP-BONDEX es una nueva pintura impermeabilizadora, perfecta y de duración infinita, para fachadas e interiores. Los fabricantes garantizan COLIMP-BONDEX por diez años. COLIMP-BONDEX evita la colocación de andamios de alio en ella. COLIMP-BONDEX resuelve las preocupaciones y alivia las fatigas continuas de todos los propietarios, además de revalorizar sus fincas. COLIMP-BONDEX vendido en forma de polvo, se prepara únicamente con agua corriente y se mezcla se efectúa instantáneamente. COLIMP-BONDEX evita las humedades y las filtraciones, es higiénico y sanitario.
 Se suministra en 17 colores.
 Auto-falleo en:
 RAFAEL H. AMSELEM; Saccá, 5 - LARACHE
 Agente para Marruecos con España.
 PIDA DEMOSTRACIONES

Electras Marroquíes S. A.
 Centrales térmicas, productoras de energía eléctrica en Tetuán, Larache y Alcazarquivir. Transformadores en Arcila, Rio Martín
 Se facilitan proyectos, presupuestos de toda clase de alumbrado como de fuerza motriz

Política internacional

En Grecia sigue la lucha. Millares de hombres combaten encarnizadamente, utilizando todos los medios de destrucción conocidos en la actualidad. ¿Cuántas son las víctimas? ¿A cuántos millo- nes a cienden los destrozos causados por la guerra? No es posible saberlo con más o menos certeza. Pero, a juzgar por la envergadura del conflicto, el número de víctimas y los daños deben ser enormemente fabulosos. Cuando se termine la contienda, Grecia quedará en un estado de miseria grande, del cual tardará muchos años en salir.

Las noticias oficiales —únicas que se publican por lo visto— dan como fracasada la revolución. Parece que los rebeldes han sido derrotados tan rotundamente que huyen a la desbandada ante el empuje de las fuerzas leales, abandonando sus armas, municiones y viveres. Por lo tanto, la rendición sin condiciones es, a lo que parece, el único

po venir de los venezelistas. El mundo imparcial, los hombres que a muchas leguas de distancia seguimos el curso de los acontecimientos, hemos de alegrarnos naturalmente de que, como sea, se termine de una vez la tragedia que está llevando de luto y de dolor a Grecia. Pero, si hemos de ser francos, diremos que no nos inspiran mucha confianza las «noticias oficiales». Siempre, desde la contienda europea, con sus millones de muertos y heridos a las pequeñas revolucionarios de algunos pueblos hispano americanos, las versiones oficiales han sido modelo de optimismo y muchas veces, durante la gran guerra, vimos cómo ejércitos que habían realizado grandes avances, según su Estado Mayor, habían retrocedido, en realidad, leguas y leguas. El tiempo nos dirá si esta vez son veraces o no las noticias oficiales griegas.

Cinematografía

La joya de las películas alemanas

La primera autoridad oficial que existe en Alemania para hablar y juzgar de cosas del cine es la «Cámara Cinematográfica Oficial alemana» entidad de máxima solvencia dedicada exclusivamente al fomento y desarrollo del cine germano por medio de todos aquellos cuidados y asesoramiento necesarios para enderezar y conseguir el mayor y más perfecto rendimiento de la producción.

Esta entidad, pues, cuyos fallos son aceptados por todos los técnicos y críticos de la banda alemana es la que no ha dudado en conceder el honorífico calificativo de «joya artística» a la película «Regina» producida por Fanal Film Produktion de Berlín y estrenada últimamente, con todos los honores de la capital alemana, en la capital alemana, en el más importante cine de la misma, propiedad de la «Ufa».

El calificativo de «joya artística», que se otorga a las más importantes películas, a la vez que expresa la alta calidad cinematográfica hace, por esto, que «Regina» sea uno de los films que con mayor interés espera conocer el público español.

Su director Erich Waschneck que ya hizo la versión muda de «Regina» se ha superado al llevarla nuevamente a la pantalla, colocándose, al decir de la crítica, en la vanguardia de los realizadores europeos.

Además, con «Regina», el cine alemán ha dado un paso muy significativo y sólido.

«Regina» es un drama sencillo, pálido y muy humano inspirado en la famosa novela del escritor Gottfried Keller. El papel de «Regina» lo desempeña la joven «star» Luise Ullrich que dado su temperamento plácido y sencillo le ha sido fácil darle un matiz tan propio, que todo encomio a su labor es poco según leemos en la prensa extranjera. Resueltamente Luise Ullrich ha triunfado en este film hasta el punto que hoy en Alemania es la artista más admirada y popular.

Con Luise Ullrich intervienen destacadamente Olga Tschechowa, Adolf Wolbruch y Hans Schlettow.

Después de esto no extrañará digamos que esta joya de la pantalla la presenta en España la conocida y gran distribuidora nacional Cifesa, la marca de los triunfos.

—o—
GEORGE BARBIER ESTUDIABA PARA PASTOR PROTESTANTE CUANDO SE METIÓ A ACTOR

El rotundo y jovial George Barbier, intérprete de uno de los personajes más importantes de la grandiosa película Paramount «Un secuestro sensacional», estudiaba para pastor protestante cuando el haber interpretado algún papel de escasa importancia en una obra puesta en escena por un grupo de aficionados le hizo comprender que lo llamaba Dios por otro camino.

COMO SE ARREGLABA UN ESTUDIO PARA QUE UN BEBE DE POCOS MESES ACTÚE COMO ES DEBIDO

Son verdaderamente curiosas las artimañas que le gataron a Baby Le Roy, el encantador

bebé protagonista de «Un secuestro sensacional».

Para hacerle llorar: Acérquele un pañuelo a las narices y díganle que se suene. Enseguida le entra un pánico monumental.

Para hacerle reír: Hágasele muecas, alboroto, o que se le plante delante el director Alexander Hall y le suelte uno de sus cómites «Da, da».

Para hacerle dormir: Nada más que tener santa paciencia y... guardar.

Para despertarlo: Nunca se intentó. Se le deja dormir a sus anchas siempre.

Para que mire a la derecha o izquierda de la cámara: Colocar allí a alguien que sepa hacer un buen simulacro de una danza grotesca.

Para que diga «gu-gu»: Mostrarle su imagen en un espejo.

Poniendo a la práctica este sencillo plan, Baby Le Roy, actúa tan bien o mejor que cualquier astro de Hollywood.

Junta de Plaza y Guarnición de Larache

ANUNCIO

El próximo día 28 del actual a las 17 horas del mismo y en el local que ocupa la Secretaría de dicho Organismo (sito Parque de Intendencia de Larache), esta Junta celebrará con curso de compra de artículos para las atenciones del Parque de Intendencia de esta Plaza y sus Depósitos, con sujeción a las normas que se publican en los anuncios que se hallan de manifiesto en las tablillas anunciadoras de los sitios de costumbre, juntamente con los pliegos de condiciones técnico legales por que se rigen esta clase de actos.

Será obligatoria la presentación de muestras por lo que a las harinas y cebada se refiere, a fin de poder comprobar previamente el producido y humedad de las primeras, y el peso específico de la segunda, 1 a s que serán admitidas en dicha Junta todos los días laborables de 9 a 13 horas hasta 1 a s 12 del próximo día 22.

La entrega de proposiciones será así mismo admitida a partir de la publicación del presente anuncio todos los días laborables de 9 a 13 horas hábiles de oficina, en la Dirección del referido Parque de Intendencia, hasta las 12 horas del mismo día del concurso.

Para las entregas se tendrá presente la obligación contratada de presentar en este acto la documentación de procedencia de los artículos vendidos con el consiguiente beneficio del 10 por 100 de protección a la industria nacional, bien por que sean de esta procedencia, o de la Zona, considerados estos últimos como nacionales.

Larache a 9 de marzo 1935.

El Capitán Secretario,
MIGUEL BALBAS
(Rubricado)
V.º B.º

El Teniente Coronel Presidente,
CARMELO G.º CONDE
(Rubricado)

Fonda «La Tangerina»

Situada en la calle 8 le Juan (integrada casa del doctor Teresa)

Instalación moderna, cuarto de baño, precios económicos, comidas por abono y a la carta, excelente servicio

La fonda ideal, en pleno centro de Larache

Informaciones de España y del extranjero

Lo que dice Salazar Alonso

Madrid, 14.—El presidente de la Comisión gestora del Ayuntamiento de Madrid, señor Salazar Alonso manifestó a los representantes de la Prensa que se está llevando a cabo con gran actividad los trabajos para el levantamiento del edificio para dispensario antituberculoso municipal, y que ya han sido nombrados el director y subdirector.

Terminó diciendo que el inspector de sanidad visitará mañana los terrenos donde habrá de levantarse este nuevo edificio, y que él giraría otra visita probablemente mañana.

El general Riquelme a Algeciras

Sevilla, 14.—El general Riquelme, acompañado de sus ayudantes marchó a Algeciras en automóvil.

Su estancia en la citada capital será de dos o tres días, marchando después a granada en avión.

No es aceptada la dimisión del señor Contreras

Sevilla, 14.—Ha celebrado sesión extraordinaria, siendo presidida la reunión por el alcalde dimisionario señor Contreras.

El secretario dió lectura a las dimisiones presentadas, y seguidamente el señor Huertas y otros consejeros, dijo que debido a las gestiones que en beneficio de Sevilla ha llevado a cabo el señor Contreras no debe aceptarse la dimisión a cu

Centro de Estudios «Minerva»

Bachillerato, Carreras y preparaciones especiales. Cultura física, Idiomas, Dibujo, Mecanografía.

CUADRO DE PROFESORES
Capitán de Infantería don Alejandro Sánchez Cabeza, ex profesor de la Academia del Arma.

Capitán de Estado Mayor, don Carlos Calvo Molleda.

Capitán de Infantería don Antonio Moreno Farriols.

Teniente de Ingenieros, don Santiago Compans Visconti.
Domicilio: Calle de la Guedir 76, Chalet Malvarrosa.

(Junto a los Hermanos Maristas Instalación de clases modernas en magníficos locales perfectamente ventilados y soleados.

Españoles jardines. Se admiten señóritas.

Horas de matrícula: De 9 a 12 mañana y de 4 a 7 tarde.

Detalles y reglamentos en Secretaría.

ya petición se sumaron todos los consejeros.

El señor Contreras agradeció profundamente esta demostración de afecto de sus compañeros, y dijo que en interés de Sevilla y por su amor a ella retiraba su dimisión.

Una imponente manifestación

Atenas, 14.—Se calculan en más de cincuenta mil pesetas las personas que tomaron parte en la grandiosa manifestación por el triunfo del Gobierno.

Todos los manifestantes llevaban grandes carteles en los que pedían un castigo ejemplar para los culpables.

En todo el país se ha reanudado la vida normal.

Comisión Gestora del Hospital Militar de Larache

ANUNCIO

El próximo día 27 del actual a las 17 horas del mismo y en el local que ocupa la Secretaría de este Organismo (sito Parque de Intendencia de Larache), esta Comisión celebrará concurso de compra de artículos para las atenciones de este Hospital y Enfermería Militar de Alcazarquivir, con sujeción a las normas publicadas en los anuncios que se hallan de manifiesto en las tablillas anunciadoras de los sitios de costumbre, juntamente con los pliegos de condiciones técnico legales por que se rigen esta clase de actos, siendo las cantidades que se precisan adquirir las determinadas por medio de aquellos.

Será obligatoria la presentación de muestras de aquellos artículos que sean objeto de las pruebas de análisis y cocción respectivamente, las que serán admitidas en esta Comisión a partir de la publicación del presente anuncio, todos los días laborables de 9 a 13 horas, hasta las 12 del próximo día 21 de los corrientes, en triplicado ejemplar de kilo o litro, y el resto de las demás no sujetas a tales requisitos, hasta las 12 del mismo día del concurso.

Las proposiciones será así mismo admitidas a partir de la publicación del presente anuncio todos los días laborables de 9 a 13, en la Jefatura Administrativa del referido Hospital, hasta las 12 horas del mismo día del concurso.

En el acto de la entrega de los artículos adjudicados, será condición indispensable la presentación de la documentación de procedencia de los que sean nacionales o de la zona, vendidos con el consiguiente 10 por 100 de protección a la industria nacional.

Larache a 7 de marzo de 1935.

El Capitán Secretario,
FRANCISCO MARQUEZ
(Rubricado)
V.º B.º

El Teniente Coronel Presidente
CARMELO G.º CONDE
(Rubricado)

Lea V. «Diario Marroquí»

No obstante ello, la ley marcial continúa en vigor.

Confiscación de bienes

Atenas, 14.—Por orden del Gobierno han sido confiscados los bienes de todos los participantes en el pasado movimiento.

Solamente del señor Venizelos y de sus compañeros han sido confiscados quinientos millones de draculas.

Huelga fracasada

Habana, 14.—La huelga puede considerarse virtualmente fracasada.

No obstante ello, la situación continúa siendo con fusa.

El coronel Pedraza, continúa siendo el dictador con el asentimiento del Gobierno.

Aviso

Patentes de Circulación de Automóviles

Se advierte a los Señores que aún no han procedido a renovar las PATENTES para el actual año de 1935, que a partir de mañana día 15 pueden efectuar el pago de la misma con el 25 por ciento de recargo hasta el 31 del corriente y transcurrido dicho plazo el recargo será del 50 por ciento para los que voluntariamente se presenten a hacerla efectiva, pues aquellos que sean denunciados incurrirán en la penalidad determinada en el Apartado E), del párrafo 3º, del Artículo 11 del Dahir del 29 de Junio de 1934.

Larache 14 de Marzo de 1935
E. Jefe de la Oficina Subalterna, H. Ciudad.

Román Pozo y Pozo.

Dr. Octavio Freyre Amor

Análisis Clínico y Medicina General

Horas de consulta de 5 a 7 de la tarde, en el piso alto del inmueble de la Compañía del Lucus, antigua Casa de Emilio Dahl, junto a la antigua parada de autos «La Valenciana». — Alcazarquivir.

David J. Edey

Taller de platería y grabado

Se hacen trabajos de todas clases, en todas las clases de metales. Calle 8 de Junio, (Inmueble Guagnino).

Sociedad Unión Española

AVISO

A partir de hoy, se reanuda las clases de la sección música y dibujo, en los días y horas establecidas antes de las vacaciones de Carnaval.

LA DIRECTIVA

Profesora

La profesora de inglés de Larache, dará lecciones de inglés y francés en grupos o particularmente.

Precios por grupos: 15 pesetas al mes.

Razón: Hotel España Alcazarquivir.

Otras informaciones de España

Consejo de ministros en Palacio

Madrid, 14.—Bajo la presidencia del jefe del Estado, se celebró esta mañana Consejo de ministros en Palacio.

Ninguno de los ministros a la entrada hizo manifestaciones a los periodistas.

La reunión ministerial se prolongó hasta las dos de la tarde.

El primero en salir fué el ministro de Industria y Comercio, diciendo en primer lugar a los representantes de la Prensa que no hubo tiempo en la reunión para tratar de las comunicaciones marítimas con Suramérica.

El ministro de Comunicaciones dió a los informadores la referencia verbal de lo tratado en la reunión ministerial.

Dijo el señor Jalón que el jefe del Gobierno había informado de diversos asuntos de la Presidencia, uno de ellos el proyecto regulando el régimen transitorio de Cataluña, con arreglo al acuerdo del dos de enero, y otro referente a la petición de una Comisión de Eibar, que solicitan ayuda económica para una carrera ciclista de Eibar a Madrid.

También se ocupó el Consejo de los daños ocurridos en la provincia de León, nombrándose una ponencia compuesta por los ministros de Obras Públicas, Trabajo y Gobernación, que estudiarán la solución y el medio de ayudar a la afectada provincia.

El ministro de Trabajo propuso la concesión de la Cruz de Beneficencia al señor Lerroux y su esposa por su labor y obra realizada en beneficio del Instituto antituberculoso.

El ministro de Industria y Comercio informó detalladamente de la marcha de los asuntos trigueros.

Se ocupó el Concejo del proyecto referente a la ley de arrendamientos rústicos, que entrara en vigor una vez sea publicado en la Gaceta.

De otros asuntos de menor interés se ocupó el Consejo.

Reunión de la Izquierda

Madrid, 14.—En una de las secciones del Congreso, se reunió esta mañana la minoría de la Izquierda de Cataluña, tratando de asuntos diferentes, así como de las enmiendas presentadas.

Fué designada la persona encargada de participar en el debate sobre el alijo de armas.

Reunión de personalidades

Madrid, 14.—Se han reunido esta mañana el ex presidente

del Tribunal de Garantías señor Albornoz con los señores Martínez Barrio y Botella Asensi, dando cuenta el primero de las gestiones realizadas, y acordándose finalmente, convocar a una nueva reunión en la que participarán otros jefes de partidos.

Se reúne la Comisión de Hacienda

Madrid, 14.—En una de las secciones del Congreso se reunió la Comisión de Hacienda, acordando mantener el dictamen.

Al terminar la reunión ninguno de los asistentes a ella quiso hacer otra clase de manifestaciones.

Visitando al jefe del Gobierno

Madrid, 14.—Una numerosa comisión de diputados estuvo esta mañana en la Presidencia, donde visitaron al señor Lerroux, para pedirle la libertad de los presos socialistas de J. en.

El señor Lerroux, al despedirlos, prometió atenderles en su petición.

Se reúne la minoría radical

Madrid, 14.—También ha celebrado reunión la minoría radical.

A la terminación de ella manifestaron a los representantes de la Prensa, que se había acordado votar por disciplina de partido la ley de arrendamientos.

Pidiendo la reaparición de dos periódicos

Madrid, 14.—Numerosos diputados socialistas visitaron esta mañana en su despacho al señor Lerroux para pedirle el levantamiento de la suspensión que pesa sobre los periódicos «El Socialista» y «Mundo Obrero».

El jefe del Gobierno contestó a los comisionados que hasta dentro de quince días no podría contestarles.

Un montón de grava en la vía del ferrocarril

Zaragoza, 14.—Comunican de Caspe al Gobierno civil que al pasar el rápido de Madrid fué hallado en la vía un enorme montón de grava.

La rápida marcha que llevaba el ferrocarril, lo destrozó, no ocurriendo por fortuna ningún incidente.

Como presuntos autores fueron detenidos los hermanos Domínguez, que fueron puestos a disposición de la autoridad militar.

Explosión de petardos

Habana, 14.—Han hecho explosión dos potentes petardos que ocasionaron varias víctimas.

En una calle céntrica ocurrió un nutrido tiroteo entre personas de distintos partidos, registrándose asimismo, numerosas víctimas.

La sesión de Cortes

Madrid, 14.—A las cuatro y diez de la tarde, declara abierta la sesión el señor Alba.

Aprobada el acta, el señor Pérez Madrigal, pregunta cuando va a ponerse a debate el asunto del alijo de armas.

Le contesta el presidente de la Cámara diciendo que oportunamente se señalará la fecha para ello, ya que hay otros

asuntos anteriores a él. Se lee un proyecto de Hacienda.

Seguitamente se reanuda el debate sobre alcoholes, en el que intervienen numerosos diputados, desechándose algunas enmiendas y tomándose en consideración otras.

(Continúa la sesión)

DE FUTBOL

Ante el partido en Tánger

Ya dió fin el Campeonato de Tánger, segunda categoría quedando finalista el buen conjunto merengue Tánger F. C.

Lo mismo que en Larache el Arco Iris, en la ciudad Internacional el Tánger F. C. es de reciente creación.

Cuenta este equipo con buenos elementos y su principal valor está en su unión y penetración, todos juegan para todos y da gusto verlos jugar, aunque, según tengo entendido, de su casi principal elemento que ha jugado en otro Club, el medio centro Toledo, que es una maravilla jugando este muchacho.

Los «Arcoiristas» van dispuestos a dejar bien alto el pabellón de Larache y conseguir lo que ningún equipo larachense; llegan primera después de pasar por tercera y segunda categoría.

Los más firmes puntales serán como siempre los medios y trío defensivos, que si repiten su formidable atracción de frente al Sporting le auguramos muchas esperanzas.

No es ahora cuando hay que hacer elogios de unos ni de otros, todos por igual a luchar y demostrar a la afición larachense de lo que son capaces.

No van muy bien estrenados estos muchachos unos por su trabajo y otros por causas ajenas a su voluntad, pero esta falta la suplirán con su buen juego uno y con su amor propio todos.

Buena suerte queridos compañeros y amigos, es lo más que puede desearle,

GOAL

La Novela Aventura

El tercer round, por SAPPER DIPUTACIÓN 211, BARCELONA.

Los entusiastas lectores con que cuenta este gran escritor inglés, la versión de cuyas obras al castellano constituye un indudable acierto, tendrán ocasión de gozar con esta novela de la lectura de una de las obras detectivescas de asunto más original y mejor desarrollado.

Trátase, como indica el título, del tercer episodio de la lucha, llena de palpitante dramatismo, que sostienen encarnizadamente el capitán Drummond y su eterno enemigo Carlos Petersen.

Este, que ha conseguido, gracias a un diabólico plan, apoderarse de un secreto para fabricar diamantes que ha de darle inmenso poder, ve surgir en su camino, cuando ya acariciaba el fruto de su trabajo, su temida figura de Drummond, quien con su desconcertante sangre fría, salpicada de continuos rasgos de humorismo que hacen la delicia del lector, y su pasmosa habilidad, hace fracasar los

ambiciosos proyectos del gran criminal y consigue finalmente enfrentarse, con él, momento de culminante fuerza emotiva, resuelto por el autor don su peculiar soltura y dominio del género.

«Cleopatra»

El esplendor de Roma, la dominación del mundo; el encanto misterioso de Egipto, cuna de la sabiduría, merece en esta producción, maravilloso film dorado el genio de Cecil B. De Mille, nos muestra a la grandeza material de esos pueblos, asombro de la antigüedad, pasiones y conflictos semejantes a los de nuestros días.

Jamás la historia conoció figura femenina más fascinadora que la de «Cleopatra», como tampoco la pantalla ha visto nunca derrche de fantasía espectacular y verdad histórica como las que ofrece esta producción creada por Cecil B. De Mille para la Paramount.

«Cleopatra» representa en cinematografía algo que ya no nos atreveríamos a esperar, la superación de Cecil B. De Mille y de Paramount sobre toda su producción anterior.

Disposiciones de «La Gaceta»

El periódico oficial «La Gaceta», de Madrid, publica las siguientes disposiciones:—

Comunicaciones.—Nombrando yo a les del Consejo de Administración de la Caja Postal de Ahorros, a don Carlos Caamaño Orcasitas, don Honorato Castro Carbone, don Wencel delgado García y don Alonso Gullón y García Prieto.

Guerra.—Confiriendo una comisión de servicio, por seis días al comandante de Estado Mayor don Antonio Barroso y Sánchez Guerra.

Hacienda.—Aplazando la celebración de las oposiciones para ingreso en el Cuerpo Auxiliar de aduanas, hasta el seis de mayo próximo.

Señalando el recargo que han de satisfacer en la segunda decena de noviembre del corriente año las liquidaciones de los derechos de arancel que se hagan efectivas en moneda de plata y billetes en 139.52.

Gobernación.—Disponiendo que la Compañía de la Benemérita que la Comandancia de Málaga tiene destacada en los territorios de soberanía de Marruecos, pase a integrar la Comandancia de Marruecos.

Instrucción.—Autorizando a los jefes de los centros docentes para que independientemente de las matrículas gratuitas que vienen concediendo por razón de familias numerosas y cualquier otro concepto, pueden conceder hasta el cinco por ciento de las matrículas de cualquiera clase en favor de los alumnos que justifiquen ser funcionarios o hijos de funcionarios activos.

Disponiendo que la escuela preparatoria de ingreso existente en el Instituto de segunda enseñanza de Melilla, se amplíe en una sección que correrá a cargo de una maestra nacional.

«La Gaceta» del lunes, publica las siguientes disposiciones: Declarando nulo el decreto de 8 de noviembre de 1932, que jubilaba al magistrado don José Vietez Ocampo.

Agricultura.—Acordando la anulación de la postergación de tres puertos que le fué impuesta

a los ingenieros agrónomos don Francisco Candela Cardenal, don José Manso de Zúñiga Churrua y al ayudante del servicio agronómico, don Angel Cantolla Hoz.

Junta Municipal de Larache

BANDO

Sid Mohamed Jilal Raisuni B. J. Presidente de la Junta Municipal de Larache.

Hago saber: Que habiendo sido declarado por la Delegación de Asuntos Indígenas el estado de infección de rabia camina en el radio urbano de esta ciudad de acuerdo con lo determinado en el vigente Reglamento de Higiene y Sanidad Pecuarias, se observarán las siguientes medidas previstas en el mismo.

1.º—Todo perro que se encuentre en el sector comprendido dentro del perímetro declarado infecto será retenido y atado en el domicilio de su dueño permitiéndose la circulación por la vía pública más que aquellos que vayan provistos de bozal y collar portador de chapas que acrediten el nombre, apellidos y domicilio del dueño y el haber satisfecho éste a la Junta los arbitrios correspondientes.

Los gastos serán secuestrados.

2.º—Se concede un plazo máximo de un mes, a contar de la fecha del presente Bando, para la vacunación de todos aquellos perros a los que no se haya aplicado este tratamiento preventivo en lo que va transcurrido del año en curso.

La vacunación se practicará en las perreras municipales todos los días de 8 a 10 de la mañana.

3.º—Todo perro vagabundo o de dueño desconocido, así como aquellos otros que circulen por la vía pública sin los requisitos mencionados en el apartado primero, serán recogidos por los agentes de la autoridad y conducidos a las perreras municipales. Si en el plazo de tres días no se presenta persona alguna a reclamarlos, serán sacrificados ó destinados a Centros de investigaciones científicas.

Si los perros provistos de collar fueran reclamados y recogidos por sus dueños, estos abonarán los gastos establecidos por la Junta más una multa de cinco a veinticinco pesetas. Todo perro que no vaya provisto de collar será considerado, para los efectos de dicho Reglamento, como vagabundo.

Larache 9 de marzo de 1935

El bajá presidente,
MOHAMED JALID RAISUNI

V.º B.º

El interventor local,
ANTONIO GALERA

Para la elección de «Miss Marruecos»

Ayer fueron enviadas al «Telegrama del Rif», de Melilla, las fotografías de la belísima señorita Luci Medrano, que se ha de disputar el título de «Miss Marruecos».

Las fotografías de la encantadora Luci Medrano, «Miss Larache» también han sido enviadas a «Prensa Gráfica» y al diario gráfico «Ahora» como organizador del concurso internacional de belleza.

Isabelita Banegas continúa grave

El estado de la montísima niña Isabelita Banegas, a las doce de la noche de ayer, que presentaba al Hospital de la Cruz el día puso en peligro la vida de esta angelical criatura por lo que todas las clases sociales de la población vienen interesándose con marcadísimo interés, poniendo de testimonio el afecto que gozan los señores de Banegas.

Durante el día de ayer el desfile de personas por la Cruz Roja fué numerosísimo para informarse del estado de la niña.

Hacemos fervientes votos por que, dentro de la gravedad que amenaza la vida de la montísima Isabelita Banegas, se inicie la mejoría que la aleje del peligro que sobre ella se cierne.

A Tetuán y Ceuta

Regresaron ayer a Tetuán y Ceuta los primeros jefes de los diversos Cuerpos y Armas que vinieron a nuestra población con motivo de la visita del jefe superior de las Fuerzas militares de Marruecos general Franco, a las guarniciones de este territorio.

Santa Matilde

Ayer festividad de Santa Matilde celebraron su fiesta onomástica la distinguida esposa y bella hija del coronel jefe del Territorio don Salvador Múgica y la distinguida esposa del capitán de Infantería jefe de la policía urbana don Juan Gavilan de Prá a las que enviamos nuestra cordial felicitación.

Intervención de Marina

Vapores entrados

«Augusto», de Casablanca.

«Gilbert Zerjón», de Gibraltar.

«Carmen», de Ceuta.

Pesqueros 0,

Vapores salidos

Pesqueros, 5.

Mareas para hoy

Pleamar.—11 h. 0 m. mañana;

0 h. 0 m. noche.

Bajamar.—5 h. 38 m. tarde

6 h. 49 m. mañana.

Estado del tiempo

Tarifa.—Este flojito, marejadilla, cielo azulajado, horizonte brumoso.

Ceuta.—Nordeste flojito, marejadilla del Este, cielo nuboso, Horizonte brumoso.

Imprenta GOYA

LARACHE

Para encargos en Alcazarquivir, que se servirán con la mayor rapidez, dirijanse al correspondal de este periódico en la citada población

Profesora

La profesora de inglés de Larache, dará lecciones de inglés y francés en grupos o particularmente.

Precios por grupos: 15 pesetas al mes.

Razón: Hotel España Alcazar

Lea V. «Diario Marroquí»